Lecture / Compréhension

Exercice 2
Pour chacune des propositions, raye les deux connecteurs qui ne conviennent pas.

Les dstronomes pld(,ent Uranus da,ns la, Ldtegorle des gecmtes glcu,ees Elle est la planetg systeme

est tres elolgnee du 501311 doreiat
temperature. Elle a (earfbrerume

geantes gazeuses glacees Jupiter et Saturne.
Uranus est différente de toutes les autres planetes du systéme solaire 1S
fortement inclinée sur son axe. Elle présente alternativement son pole nor (-em-eu-re-suﬁt-&ut-) son
pole sud au Soled Une des Lonsequemes de -:,ette orientation_gst-que les régions poldlres regowent

L Enfin e

theorie n'a a l'heure cu;tuelle reusst a expllquer cette m-:,lmdl:,on. ll :,emblercut {
deome-que 'importante inclinaison d'Uranus entraine des variations saisonnieres extremes dans son
climat. FH




